

Ügyiratszám: JE/3-22/2015.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. december 17-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

November 27-én a háziorvosi ügyelet üzemeltetésére kiírt közbeszerzési eljárás tárgyalásán vettem részt.
December 1-jén a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás társulási ülésén vettem részt.
December 8-án a központi háziorvosi ügyelet átadás-átvételének előkészítése során az Emergency Service Kft. képviselőjével az ügyeletben részt vevő orvosoknak, szakdolgozóknak tartottunk tájékoztatást.
December 11-én a Nagyatádi Kórház Fejlesztése Projekt ünnepélyes záró rendezvényén vettem részt.

Jogtanácsos:

A.) A Képviselő-testület, a VFG Bizottság határozatának és a polgármester rendelkezésének végrehajtása:

A Képviselő-testület 264/2015. (XI. 26.) számú határozata szerint elkészítette a volt laktanya területén lévő, 0220/74. helyrajzi számú, 12.768 m² nagyságú ingatlan vétele iránti adásvételi szerződést a Pellet Szerviz Kft. vevő javára.

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 113/2015. (XI. 24.) sz. határozata szerint elkészítette az 511/4. helyrajzi számú Nagyatád, Tallián Andor utca 2/A szám alatti Egészségügyi Központban lévő 38,38 m² nagyságú helyiség 3 év időtartamú használatára vonatkozó bérleti szerződést a Menyhárt-Med Kft. bérlő javára.

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 112/2015. (XI. 24.) számú határozata szerint elkészítette Tallián Andor u. 2/A szám alatti Egészségügyi Központban lévő 76,05 m² nagyságú helyiség 3 év időtartamú használatára vonatkozó bérleti szerződést a Tu-Wood Bt. bérlő javára

B.) Peres ügyek, jogi képviselet:

Karsai Zoltánné felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata és társai alperesek ellen kárétrités megfizetése iránti ügyében a 2015. november 30. napján megtartott tárgyaláson a Nagyatádi Járásbíróság a 20.P.20.039/80 szám alatti ítéletével felperes kereseti kérelmét az önkormányzat vonatkozásában elutasította.

Jegyzői Iroda:

Munkatársunk az EFOP – 3. 3. 1 – 15 kódszámú Tanoda programok támogatása című pályázati program szakmai előkészítésében vett részt.

A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ alapító okiratának módosításához kapcsolódó dokumentumokat előkészítettük és felterjesztettük a Magyar Államkincstárhoz.

Pénzügyi Iroda:

Elkészítettük és Kincstár felé továbbítottuk a 2016. évi állami támogatás összegét megalapozó mutatószám felmérést.

Egészségügyi alapellátás fejlesztése pályázathoz kapcsolódóan elkészítésre és beküldésre került a 6. számú időközi elszámolás hiánypótlása, valamint a záró elszámolás és beszámoló.

A Városháza épületenergetikai fejlesztése pályázat vonatkozásában elkészítésre és benyújtásra került az 1. és a 2. számú elszámolás és beszámoló. Folyamatban van a 3. számú elszámolás, valamint a záró beszámoló elkészítése.

A területi együttműködés erősítésére (ÁROP) vonatkozó pályázat esetében elkészítésre és beküldésre került az 5. és 6. számú időközi elszámolás és beszámoló, illetve a kapcsolódó hiánypótlások. A pályázathoz kapcsolódó horizontális vállalások az esélyegyenlőség, valamint a fenntarthatóság területén felülvizsgálatra, illetve kidolgozásra kerültek.

Az Adócsoport tagjai adókonferencián vettek részt. Végrehajtási eljárás keretében fizetési felszólításokat, letiltásokat adtak ki.

Hatósági Iroda:

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-a alapján 250 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt részére került kifizetésre, gyermekenként 5.800,- Ft értékben természetbeni támogatás, Erzsébet utalvány formájában.

A Gyermekszegénység elleni program keretében a Nagyatád Város Önkormányzata 387.200,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, amelyet a 2015. téli szünet időtartama alatt kizárólag gyermekétkeztetés, gyermekek számára élelmiszer csomag céljára használhat fel. Ennek keretében 104 rászoruló gyermek részére karácsonyi élelmiszer csomag átadására kerül sor 2016. december 16. napján.

Az üzletek működésének 2015. évi ellenőrzési ütemterve alapján a kereskedelmi ügyintéző 2015. december 1. napján helyszíni ellenőrzést tartott.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Folyamatosan zajlik az Európai Unió pályázati előkészítés, amely 2020. évig ad majd lehetőséget a városfejlesztési program megvalósításához szükséges pénzügyi háttér megteremtésére. Az új rendszerstruktúra kialakítása és a pályázati kiírások várhatóan a következő év elején meghirdetésre kerülnek.

Kihelyezésre került a városi ünnepi díszvilágítás a Városgondnokság munkatársai közreműködésével.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2015. december 11.


Dr. Kovács Ildikó